

SMLOUVA O PARTNERSTVÍ

(dále jen „Smlouva“)

Smluvní strany

Vitesco Technologies Czech Republic s.r.o.

se sídlem Volanovská 518, Horní Předměstí, 541 01 Trutnov
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové v odd. C, vložka 42641,
IČ: 07574622, DIČ: CZ07574622,
zastoupená [REDACTED], prokuristou,
Bankovní spojení CZK: 10661742/6200,
(dále jako „Partner“)

a

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Fakulta elektrotechniky a informatiky

se sídlem 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava - Poruba
IČ: 61989100, DIČ: CZ61989100,
zastoupená prof. Ing. Pavlem Brandštetterem, CSc., děkanem,
Bankovní spojení: ČSOB a.s., 100954151/0300,
(dále jako „Zakladatel“)

Preambule

Výše vymezené smluvní strany této Smlouvy tímto ustavují partnerství v rámci partnerského programu zřízeného Zakladatelem (dále jen „Partnerský program“). Smlouva je uzavřena dle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“).

Hlavním cílem partnerství v rámci Partnerského programu je prohloubení spolupráce mezi Partnerem a Zakladatelem, a to jak v úrovni spolupráce v rámci komerčního výzkumu, tak v rámci propagace Partnera ze strany Zakladatele.

Článek 1 – Záměr Partnerského programu

1. Záměrem Partnerského programu (a tedy účelem této Smlouvy) je navázat partnerství s Partnerem.
2. Partner uzavřením této smlouvy se buďto zaváže k uzavření smluv, ve kterých bude Zakladatel ve prospěch Partnera úplatně provádět komerční výzkum (tzv. smlouvy o hospodářské činnosti), nebo se zaváže k uhrazení nákladů Zakladatele na propagaci Partnera.

Článek 2 – Stupně partnerství

1. Partnerský program má celkem tři stupně, a to v závislosti na výši zapojení Partnera do Partnerského programu. Podrobné informace ke stupňům partnerství uvádí příloha č. 1 Smlouvy – Partnerský program Fakulty elektrotechniky a informatiky.
2. Smluvní strany se dohodly, že Zakladatel je oprávněn jednostranně aktualizovat přílohu č. 1 Smlouvy, avšak je povinen nejméně s dvouměsíčním předstihem před účinností aktualizované přílohy tuto přílohu Partnerovi prokazatelně doručit, aby se Partner mohl seznámit s novými podmínkami partnerství. V případě, že Partner nebude s takovými podmínkami v aktualizované příloze č. 1 Smlouvy souhlasit, je oprávněn Smlouvu vypovědět bez výpovědní doby.
3. Partner se uzavřením této Smlouvy rozhodl stát stříbrným partnerem Partnerského programu.
 - a. Smluvní strany se dohodly, že v rámci tohoto stupně partnerství je Partner povinen na základě Zakladatelem doručené faktury Zakladateli uhradit příspěvek na náklady za propagaci Partnera na kalendářní rok uzavření Smlouvy, přičemž smluvní strany se dohodly, že tato částka bude činit 100 000 Kč. V následujících kalendářních letech se Partner zavazuje každoročně Zakladateli uhradit příspěvek na náklady za propagaci Partnera, přičemž tento příspěvek bude ve výši dle přílohy č. 1 Smlouvy.

Článek 3 – Platnost a účinnost Smlouvy, trvání Smlouvy

1. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní stranou. Tato Smlouva dále nabývá účinnosti dnem uveřejnění Smlouvy v registru smluv ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že pokud Smlouva včetně svých příloh obsahuje obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku, smluvní strany jej znečitelnily před uzavřením Smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v registru smluv zajistí Zakladatel.
2. Tato Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
3. Každá smluvní strana je oprávněna odstoupit od této Smlouvy zejména z důvodů stanovených touto Smlouvou.
4. Zakladatel je oprávněn odstoupit od této Smlouvy v případě prodlení v závislosti v dohodnutých podmínkách, pokud Partner neuhradí Zakladatelem vystavenou fakturu včas, přestože byl na neuhrazení faktury Zakladatelem upozorněn.
5. Partner je oprávněn odstoupit od této Smlouvy v případě, pokud Zakladatel neplní své povinnosti vyplývající z Partnerského programu, ačkoliv byl na to Partnerem upozorněn.
6. Partner je dále oprávněn smlouvu vypovědět v případě změny přílohy č. 1 Smlouvy, přičemž účinky výpovědi nastávají dnem doručení písemné výpovědi Zakladateli, pokud není ve výpovědi Smlouvy uveden pozdější den.
7. Každá ze smluvních stran je oprávněna písemně odstoupit od této Smlouvy, pokud
 - a. na majetek druhé smluvní strany bylo zahájeno insolvenční řízení, v němž byl soudem zjištěn úpadek, nebo smluvní strana sama podá dlužnický návrh na zahájení insolvenčního řízení; nebo
 - b. druhá smluvní strana vstoupí do likvidace.
8. Účinky odstoupení od Smlouvy nastávají dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně, popř. pozdějším dnem uvedeným v písemném oznámení o odstoupení, a to v souladu s § 2004 odst. 3 občanského zákoníku jen s účinky do budoucna.
9. Smluvní strany se dohodly, že v případě odstoupení od Smlouvy ze strany Partnera je Zakladatel oprávněn na úhradu kompenzace za řádně vyčíslené vynaložené a dosud prostřednictvím příspěvku neuhrazené náklady k propagaci Partnera pro daný kalendářní rok, neboť se jedná o náklady, které vzhledem k jejich povaze nelze vrátit. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě odstoupení od Smlouvy je Zakladatel povinen vrátit Partnerovi dosud nevyužitou část příspěvku na náklady za propagaci Partnera.

10. Každá ze smluvních stran je oprávněna Smlouvy vypovědět písemnou výpovědí doručenou druhé smluvní straně. Pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, Smlouva se vypovídá vždy ke konci toho kalendářního roku, ve kterém byla výpověď Smlouvy druhé smluvní straně doručena.

Článek 4 – Závěrečná ustanovení

1. Smluvní strany výslovně prohlašují, že si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této Smlouvy byla jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi smluvními stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění této Smlouvy, ledaže je v této Smlouvě výslovně sjednáno jinak. Vedle shora uvedeného si smluvní strany potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či praxe.
2. Práva a závazky touto Smlouvou neupravené se řídí právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem.
3. Změnit nebo doplnit tuto Smlouvu mohou smluvní strany pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran. Pro změnu či doplnění Smlouvy nebude pro tento účel považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
4. Pokud by se kterékoliv ustanovení této Smlouvy ukázalo být neplatným nebo nevynutitelným nebo se jím stalo po uzavření této Smlouvy, pak tato skutečnost nepůsobí neplatnost ani nevynutitelnost ostatních ustanovení této Smlouvy, nevyplyvá-li z donucujících ustanovení právních předpisů jinak. Smluvní strany se zavazují takové neplatné či nevynutitelné ustanovení nahradit platným a vynutitelným ustanovením, které je svým obsahem nejbližší účelu neplatného či nevynutitelného ustanovení.
5. Veškeré spory mezi smluvními stranami vyplývající nebo související s ustanoveními této Smlouvy budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterákoliv ze smluvních stran právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí místně příslušnému soudu.
6. Nedílnou součástí Smlouvy tvoří tato příloha:
 - a) příloha č. 1 – Partnerský program Fakulty elektrotechniky a informatiky
7. Tato Smlouva je uzavřena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž po podpisu obdrží každá smluvní strana po jednom (1) stejnopisu.
8. Tato Smlouva obsahuje úplné ujednání o předmětu Smlouvy a všech náležitostech, které smluvní strany měly a chtěly v této Smlouvě ujednat, a které považují za důležité pro závaznost této Smlouvy. Žádný projev smluvních stran učiněný při jednání o této Smlouvě ani projev učiněný po uzavření této Smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této Smlouvy a nezakládá žádný závazek žádné smluvní strany.

V Ostravě dne 15. 6. 2017

V Brně dne _____

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
prof. Ing. Pavel Brandštetter, CSc.,
děkan

Vitesco Technologies Czech Republic s.r.o.
Alena Zahradníková, Jiří Linhart
prokuristé

PARTNERSKÝ PROGRAM

FAKULTY ELEKTROTECHNIKY A INFORMATIKY



Partnery Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB-TUO (dále jen FEI) jsou společnosti, které s FEI uzavřely/uzavřou smlouvu o partnerství, ve které se zavazují s ní v následujícím období realizovat smluvní projekty minimálně v příslušné výši a/nebo zaplatit příspěvek na úhradu nákladů s propagací Partnera v odpovídající výši.

Partnerský program nabízí tři základní stupně partnerství. Každý z nich vyžaduje odlišnou výši zapojení partnera a zároveň nabízí odlišné způsoby partnerského plnění ze strany FEI.



ZLATÝ PARTNER

200 tis. Kč finanční příspěvek na propagaci Partnera (po dohodě možnost formou nefinančního plnění do výše 50 %)

NEBO

Od 600 tis. Kč objemu smluv o hospodářské činnosti ročně včetně finančního příspěvku na propagaci partnera ve výši 5 % objemu činnosti

STŘÍBRNÝ PARTNER

100 tis. Kč finanční příspěvek na propagaci Partnera (po dohodě možnost formou nefinančního plnění do výše 50 %)

NEBO

Od 300 tis. Kč objemu smluv o hospodářské činnosti ročně včetně finančního příspěvku na propagaci partnera ve výši 5 % objemu činnosti.

BRONZOVÝ PARTNER

50 tis. Kč finanční příspěvek na propagaci Partnera (po dohodě možnost formou nefinančního plnění do výše 50 %)

NEBO

Od 150 tis. Kč objemu smluv o hospodářské činnosti ročně včetně finančního příspěvku na propagaci partnera ve výši 5 % objemu činnosti.



	2x poster 2x rollup	1x poster 1x rollup	2x ročně, formát A5
poskytnutí reklamní plochy v budově FEI			
umístění loga, novinek a dalších informací na interaktivní informační plochy FEI	ano	ano	ano
umístění loga na webu FEI (sekce partnerství)	ano	ano	ano
podpora a pomoc s navázáním přímého kontaktu se studenty vč. podpůrných akcí	ano	ano	ne
prémiová partnerská péče – přímý kontakt na pracovníka pro pomoc s orientací v rámci komunikace napříč VŠB-TUO	ano	ne	ne
prostor pro propagační stánek v prostorách fakulty při konání akce Dny otevřených dveří	rozměry A	rozměry B	pouze rollup
možnost sebe prezentací formou přednášek na FEI	1x za semestr	1x za semestr	ne
možnost sebe prezentací formou individuálních akcí na FEI vč. přímé distribuce letáků, PR předmětů, atp.	1x za semestr	ne	ne
partnerský meeting - výroční setkání s managementem FEI zástupci kateder a dalšími partnery	ano	ano	ano
podpora zapojení do výuky v rámci studijních programů garantovaných FEI (po dohodě s garanty)	ano	ne	ne
zařazení nabídky práce do univerzitního informačního systému a možnost dalších služeb v rámci aktivit Karierního centra (smluvní vztahy mezi partnerem, FEI a KC)	ano	ano	ano
podpora plošné distribuce témat závěrečných prací na FEI	3x ročně	2x ročně	1x ročně
podpora distribuce nabídek pracovních stáží	2x ročně	1x ročně	ne
podpora distribuce nabídek exkurzí u partnera	ano	ano	ne

Mimo zařazení společnosti do partnerského programu je možná také **forma sponzorství**. Sponzory jsou firmy, které s FEI uzavřely Smlouvu o sponzorství, ve které se zavázaly zaplatit příspěvek na úhradu nákladů s propagací Sponzora v patřičné výši. Předmět plnění je specifikován v textu Smlouvy o sponzorství. Příkladně se jedná o sponzorství společenských a propagačních událostí fakulty.

V případě jakýchkoliv dotazů či zájmu o partnerství kontaktujte paní **Renátu Mostýnovou**, renata.mostynova@vsb.cz.

